
 
 
 
 
 

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

No décimo oitavo dia do mês de outubro de 2018, às 19 horas e 30               
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a          
Presidência do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os         
membros da Casa Legislativa Municipal, estando presentes os        
vereadores: João Batista de Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino        
(Secretário), Rafael Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio          
Capobiango, Arilson Paulino da Silva, André Aparecido Ferreira e         
Leandro Rodrigues em substituição ao vereador José Adilson Braga         
Filho, licenciado para tratamento de saúde. Havendo o quórum exigido          
por lei, o Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a presença, em           
especial ao Ex-prefeito José Teixeira Rodrigues e ao Dr. Rodrigo e           
declarou aberta a décima quinta Reunião Ordinária do ano de 2018 da            
Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um minuto de          
silêncio para oração individual e pelo bom andamento da sessão          
plenária. Iniciando os trabalhos foi feita a apresentação das indicações.          
A leitura das Indicações foi realizada pelos seus respectivos autores,          
iniciando-se com a Indicação nº 084/2018, solicitando investimento na         
coleta seletiva de lixo no Município, de autoria do vereador Leandro           
Rodrigues. Indicação nº 085/2018 solicitando a continuidade do        
transporte de pacientes pela Secretaria de Saúde do Município, de          
autoria do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior e a Indicação nº           
086/2018, solicitando encascalhamento de estrada municipal na       
localidade do Cruzeiro, de autoria do vereador Arilson Paulino da Silva.           
Encerrada a leitura das indicações, no primeiro assunto entrou na pauta           
de discussão e votação o Projeto de Lei nº 20/2018, Lei Orçamentária            
Anual - LOA, que estima a receita e fixa a despesa para o exercício              
financeiro de 2019 do Município de Guiricema. Durante a votação, a Lei            
Orçamentária Anual foi aprovada por unanimidade. Em continuidade,        
discussão e votação do Projeto de Lei nº 21/2018 de autoria do            
Executivo que equipara vencimento de servidor público municipal. De         
acordo com o vereador Mauro Florentino, o Secretário Municipal de          
Planejamento solicitou a retirada da proposição da pauta para que o           
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Poder Executivo pudesse fazer melhor análise e readequação dos         
valores dos vencimentos. Após consulta, o Plenário aceitou o pedido de           
prazo para readequação do Projeto de Lei. Os pequenos expedientes          
iniciaram com assunto relativo ao edital de chamamento público         
relativamente à família acolhedora. Outro tema apresentado foi relativo à          
impossibilidade da Câmara de Vereadores em realizar velórios nos         
recintos da Casa Legislativa, em razão da notificação impeditiva da          
Vigilância Sanitária, sendo apresentada a Portaria Legislativa nº 14/2018         
que trata do tema e o vereador Leandro questionou, na hipótese de            
falecimento de uma autoridade, onde seria realizado velório.        
Justificou-se a falta de água na Câmara em virtude da caixa d’água não             
atender a necessidade de consumo. O Presidente José Teixeira         
Rodrigues Júnior informou que irá antecipar uma devolução de valor ao           
Poder Executivo com a finalidade de auxiliar e promover o conserto da            
viatura policial que atende a segurança do Município de Guiricema. O           
vereador Arilson Paulino abordou assunto sobre um áudio repassado         
nos celulares pelo vereador José Adilson. Verador Leandro citou o tema           
sobre o transporte feito pela Secretaria de Saúde. O Presidente Júnior           
Teixeira deu a importante e boa noticia que a Diretoria da CRESOL            
definiu hoje o local onde será instalada a agência bancária em           
Guiricema. Júnior Teixeria abordou em um último assunto o aniversário          
do Prefeito Municipal, Ari Lucas, conclamando ainda a população para          
fazer uma reflexão sobre os fatos e os acontecimentos desta semana no            
Município de Guiricema. O Presidente Juninho Teixeira agradeceu o         
apoio daqueles que participaram da sessão plenária e aqueles que          
acompanharam a reunião pelas redes sociais. Nada mais havendo a          
tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara lavrei a presente Ata para ser            
lida pelo Secretário que segue assinada por mim, pelos vereadores e           
demais pessoas que assim o desejarem. 
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